Vraag

Antwoord Scores

Sparen voor de fiscus?

17

18

19

20

21

maximumscore 1
voorbeelden van een juiste berekening:
1,05% — 1,4% = -0,35%
of
101,05 x 100 = 99,6548 dat is —0,35%
101,4
Opmerking
Afrondingsverschillen (-0,34% of —0,36%) niet fout rekenen.

maximumscore 1
(1) gehalveerd
(2) € 336 miljard

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

e €£83.500-€20.000-€21.139=¢€42.361 1
e €£42.361x 0,04 x 0,30 = € 508,33 1
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

maximumscore 1

voorbeeld van een juist argument:

Hij heeft dan op 1 januari 2015 een lager vermogen. Daarover moet hij dan
een lager bedrag aan VRH betalen.

maximumscore 1

voorbeelden van een juiste uitleg:

— Belastingplichtigen met een (belastbaar) vermogen lager dan de
vrijstelling betalen geen VRH.

— Belastingplichtigen met een laag vermogen betalen in verhouding
minder heffing dan belastingplichtigen met een hoog vermogen, omdat
de vrijstelling een relatief groter deel van hun vermogen uitmaakt.
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